

提升机构编制工作 服务党和国家事业大局的能力

——专家解读《中国共产党机构编制工作条例》

—3版

《中国的粮食安全》白皮书发布
**粮库实吗 质量好吗
进口多吗**

—5版

**2020年国考涉晋
职位共招录788人**

15日起开始报名 11月24日考试

—5版

我市月野兔啦啦队在日本啦啦操公开赛上取得佳绩

本报讯(记者 曹永亮)日前,在日本东京刚刚闭幕的2019年日本啦啦操公开赛上,我市乐夏艺体文化传媒有限公司派出的15名Sailor Moon月野兔啦啦队小队员获得POM OPEN公开组第四名的优异成绩。

据悉,日本啦啦操公开赛是目前国际上参赛国家多、规模大且参赛队实力强的国际性啦啦操顶级赛事之一。2019年日本啦啦操公开赛由日本啦啦操协会(Cheer Japan)组织,于9月28日在日本东京正式开赛。本次赛事有来自日本、中国、巴基斯坦、泰国等近10个国家及地区的运动员参赛。全国啦啦操委员会选派来自国内优秀的学校及俱乐部十支代表队近300人的中国代表队前往参赛,而本次赛事只有2018-2019年全国啦啦操联赛总决赛获得全国前三名的队伍才能够获得代表中国参赛的资格。我市乐夏艺体文化传媒有限公司旗下夏尔啦啦操俱乐部选派的Sailor Moon月野兔啦啦队作为2018-2019年全国啦啦操联赛清华大学、中国石油大学(北京)站中小学组比赛社会俱乐部甲组花球啦啦操自选、花球啦啦操(大课间)自选冠军,获得此次日本啦啦操公开赛参赛资格,是我省唯一一支参赛队伍,也是中国代表队中唯一一支在公开组进行比赛的队伍。

半年多的筹备与训练,不懈的努力与辛勤汗水,化作国际舞台上的惊艳绽放。POM OPEN公开组以无年龄限制进行比赛,这就意味着Sailor Moon月野兔的15名吕梁小将面临的是与成人组世界冠军同台竞技的巨大压力。竞争异常激烈,但她们的毫不怯场,顽强拼搏,展现出奋发向上的精神面貌和良好风采。在周遭皆是日本强队的压力下,月野兔啦啦队拿到了POM OPEN花球公开组的第四名,前三名都是日本队,也几乎都是历年的世界冠军。15名小队员顶着压力上场比赛,发挥出最好水平,用实力赢得荣誉,载誉而归,这15名小队员分别来自离石区东关小学、廷亮小学、泰化小学等学校。

据了解,日本啦啦操发展20余年,近三年才开始在世界级比赛中屡屡夺冠,而中国啦啦操近五年才开始在全国大力推广。



月野兔啦啦队获得日本国际公开赛公开组集体花球第四名



啦啦队队员风采



赛前热身